Závazná PŘIHLÁŠKA

do taneční skupiny DANCE REBELS pro školní rok 2014/2015
Jméno, příjmení: 











Datum narození:







Bydliště:












Mobil:






 e-mail: 







Zdravotní pojišťovna: 










Zákonný zástupce (otec-matka): 









Mobil: 








Prohlašuji, že zdravotní stav přihlášeného umožňuje jeho účast na tanečních lekcí street dance. Upozorňuji na tyto zdravotní problémy, popř. omezení:
Člen taneční skupiny Dance Rebels je povinen dodržovat vnitřní řád ZŠ Horní Bečva (zejména včasnou docházku, omlouvání nepřítomnosti, přezouvání, respektování pokynů lektora, respektování zákazu konzumace alkoholu, návykových látek a kouření v objektu školy, dodržování bezpečnostních pravidel atd.). 
Řádné členství vzniká podáním přihlášky a zaplacením účastnického poplatku (ve výši 1500 Kč/rok, možno rozdělit na poloviny), zaniká vyloučením člena, popř. jeho dlouhodobě neomluvenou absencí (1 měsíc). 

Na základě zákona 101/2001 Sb. dávám tímto jako zákonný zástupce výše uvedené osoby výslovný souhlas k tomu, aby s osobními údaji na této přihlášce bylo nakládáno ve smyslu jmenovaného zákona o ochraně osobních údajů. Souhlasím rovněž s fotografováním a filmováním účastníka při činnost uvedené aktivity, s archivací snímků a jejich použitím při propagaci činnosti taneční skupiny Dance Rebels, např. v kronikách, tisku, TV a na internetu.

Ve: 






 dne:






podpis přihlášeného




podpis zákonného zástupce
